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Патријарх Порфирије: Бог је заједнички Отац 
свих – Његова реч је прва и последња

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је служио 29. децембра 2024. 
године, на празник Материце, свету Литургију у храму Светог Василија 
Острошког на Бежанијској коси.

– Пред ове божићне дане у пуноћи нам се открива и потврђује истина 
јеванђељска да је Бог, као љубав, увек на нашој страни и, још прецизније, 
увек на страни сваког човека. Ако заборавимо чињеницу да је Бог љубав и да 
је он Отац свих људи, онда је неминовни след догађаја да полако 
заборављамо једни на друге и да ближњег, ако имамо унутарњег егоистичног 
разлога, полако дехуманизујемо и претварамо у предмет. Онда није чудо да 
после таквог следа догађаја ближњег брата свог видимо као свог 
противника, другог видимо као љутог непријатеља. На крају крајева, није ни 
чудо што смо онда спремни да га елиминишемо. То је матрица по којој 
функционише човек који не познаје Христа. То је матрица свих сукоба и 
ратова кроз историју, па и данашњих сукоба и ратова. Људи убијају људе 
зато што не виде да су међусобно браћа, а не виде да су међусобно браћа 
зато што не познају истину да је Бог заједнички Отац свих и да је Његова 



прва и последња реч – беседи је патријарх Порфирије у велелепном дому 
Божјем испуњеним многобројним верним народом.

– Бог је љубав у својој суштини и то показује на дан који ћемо ускоро 
прославити, јер је постао један од нас, премостио је јаз који постоји између 
Бога и људског рода, између Бога, Сина Божјег, Господа Христа и сваког од 
нас. Дакле, Он је већ учинио све што је требало да се учини и све што је нама 
неопходно. Ономе који има отворене очи и срца, који има веру, који има 
љубав или који се труди да верује и труди се да воли ништа више од тога 
није потребно, тј. ако се ухвати за ту истину и ту чињеницу, ако та истина 
постане основ и темељ његовог живота, онда и све остало добија свој смисао 
и долази на своје место. У сваком другом случају све постаје хаотично, губи 
се ред и поредак. Ако било шта уместо Господа Христа дође на Његово место 
добијамо једну искривљену слику живота, и спољашњег и унутрашњег.

Беседу патријарха Порфирија у целости можете прочитати ОВДЕ.

Предстојатељу Српске Православне Цркве су саслуживали преосвећена 
господа викарни епископи липљански Доситеј и топлички Петар; протојереј 
Григорије; протонамесник Предраг Тимотијевић; јереји Мирослав Чолаковић, 
Марко Максовић, Никола Мићаковић и Драгољуб; протођакони Драган Радић и 
Радомир Врућинић; ђакони Немања Радичевић и Владан Таталовић.
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